KpuBble BTOPOro nopsaka



KpuBble BTOpOro

n(\r\a Mira

OOLee ypaBHEeHMe KPpUBOU BTOPOro nopsigka:
Ax’ +2Bxy + Oy’ + 2Dx + 2Ey + F = 0

Ax? + 2Bxy + Cy* - rnmaBHas YacTb ypaBHEHUs (KB.

d.)

Dx + 2Ey + F - NUHEeNHas 4acTb ypaBHEHUS



Innunc

Ellipse

[lexapToBO ypaBHeHue: x4/a? + y?/b® =
1

[TapameTpunyeckoe ypaBHEHME:
x = a cos(t), y = b sin(t)




OKpPYXHOCTb

[lekapToBO ypaBHeHUE: x> + y* = a*

[TapameTpunyeckoe ypaBHEHME:
X = a cos(t), y = a sin(t)




[MTapabona

[lekapTOBO ypaBHEHME:
y=ax*+bx+c







[Mnepbona

° ﬂeKapTOBO YPpaBHEHUE:
x2/02 ) y2/b2 =1

e [lapameTpuyeckoe
YpaBHEHWE:
x = a sec(t) = alcos(t), y=b
tan(t)







OOLee ypaBHEeHMe KPpUBOU BTOPOro nopsigka:

Ax? + 2Bxy + Cy* + 2Dx + 2Ey + F = 0



MapannenbHbIV NEPEeHOC CUCTEMBI

'MycTb Ha NnockocTu 3agaHbl ABe AeKapTOBbl
NPAMOYrofibHble CUCTEMbI KoopauHarT: ("ctapasa”) u
("HOBag"), Npnyem Kak ocu abcumcce, Tak n ocm opanHaTt
obenx cuctem napannesribHbl 1 OAMHAKOBO HanpaBneHsbl. B
9TOM Criydae roBopsT, YTO O4Ha cUCTeMa KoopauHaTt
nosiy4aeTca n3 apyrouv "napannenbHbiM NepeHocom".

AV
§ x=x"+a
: B L y=y'+b
b . > SR
> y'=y-b




[lpeobpaszoBaHue ypaBHEHUS KPUBOW MPU
napannenbHOM rNnepeHoce

x=x'+a , ,
= Ax* +2Bxy+ Cy '+ 2Dx +2 Ey + F =10
y=y'+b
[logcTaBnge
AN +a) + 2B +a)(y +5)+ C(y +b)’ +2D(x' +a)+ 2E(y' +b)+ F =

A(X) +2Bxy +C(y')* +
+2(Aa+Bb+D)x' +2(Ba+Cb+E)y +(Aa” +2Bab+Cb* +2Da+2Eb+F)=0
naeHast Yacmb He MeHsIemcsi, MOXXKHO yrpocmumb

MmoJibKO
JIUHeUHY Yacmb



[lpeobpaszoBaHue ypaBHEHUS KPUBOW MPU
napannenbHOM rNnepeHoce

MonGepeman b x=x"+a
B y=y'+b

TakK, YTOOblI KO3 PULUMEHTLI MPU NEPEMEHHLIX B IMHEWHOM
4yacTu

cTanu paBHbIMU O: Aa+Bb+D=0

Ba+Cb+E=0
[1na HaxoXaeHua a 1 b NoNy4Yunu cMctemMy ypaBHeHUN,
KOTOpad nmeet eanHCTBEHHOE peLlueHne npu yCJ'IOBl/Il/I
A B ,
S = 20=> AC-B" #0.
B C




1 cnyyan. [NpeobpasoBaHue ypaBHEHUSA KPUBOW
npu napannenbHOM nepelgq(re mFtMO
B C

[Mpeobpa3oBaHHOE

AYPEBHRMMC (1) & (4a® +2Bab+Ch*> +2Da+2Eb+ F) =
— A(x')2 —I—ZBx'y'+C(y')2 + a(Aa+Bb+D)+b(Ba+Cb+E)+Da+Eb+F =

= A(X')’ +2Bx"y'+C(y")’ + Da+Eb+F =0

Taknm obpa3om, B HOBOW CUCTEME KOOpAUHAT
ypaBHeHUe NpuHMMaeT Bma

Ax? + 2Bxy + Cy° + 0

[1na panbHeuLwero ynpouweHnsa noBepHEM CUCTEMY
KOopAuHar.









[TOBODOT cUCcTEMBbI KOobauHaT

Y
4

§

(0,0) .



[TOBODOT cUCTEMBbI KOopaAuHaT




[ToBOpPOT cUCTEMbI KOOPAUHAT

x=x"cosO+ y'sinO x" =xcosO—ysinf
y=—x'sin0 + y'cosO y' =xsin6+ ycosH
{x}_{cos@ sin@}{x'} x' cos@ —sinf || x
y| |—sin@ cosO || y'| |sin@ cosO ||y

TIe .
: {cos@ —sm @

sin@ cos0O

€CTh MaTpHIla MOBOPOTA
(opTOroHajabHas MaTpulia)




1 cnyyan. [NpeobpasoBaHue ypaBHEHUSA KPUBOW

Npy NOBOPOTE npm:|§ iio

[Mpeobpa3oBaHHOE
YpaBHEHUE:
Ax? + 2Bxy + C)° + 0

x| cos® sinf || x'
y| |—sin@ cosO ||y

[ maBHas 4yacTh ypaBHEHMS — KBaJ[paTudHas popma,
a Ipeo0pa30BaHNE — OPTOTOHAJIBHOE — IPUBEJCHUE K ITIAaBHBIM OCSIM.
Torga mociie moACTaHOBKY B YPAaBHEHUE IOJy4YaeM

AX)Y +C' (Y)Y +F=0



Kak Hantum 6
A-C
2B
A=C = 20=90"= g =45"

ctg 2-0 =

[Mpumep.

4 +2xy+3y° +5x -3y +2=0
4-3 1

cto20 =
& 2 2




Knaccudukaumnsa ueHTpanbHbIX Kpg/ﬁmxe Lo

). B C

[Mpeobpa3oBaHHOE

ypaBHEeHWE;
X+ 2,y +F=0

YpaBHEHUS 111 HAXOKICHUA KO(D(PUIIMEHTOB IPU KBAApaTax:

A-A B

B ()ﬂa:(A_AXC‘AJ—B = A —(A4+C)A+(AC-B*) =

0 x—x‘:%‘“(%‘m 2 = O+ A)A+ Iy =0
2

A +A, =A+C
AA, =96



#0

Knacendhkatide g sehinbix Kpg/lziblxe
). B C

BI)IpO}KI[CHHBIC HCHTPAJIbHBIC KPHUBLIC

1. 4A4,>0, F=0 =Aix"+1,y° =0 = mouxa
2. AMA, <0, F=0 = Ax" +4,y° =0 = y=x= /—ﬁ-x:napa
A’Z

nepecekarnmuxcs npAmMblx

HGBBIpO)KI[GHHBIC HCHTPAJIbHBIC KPHUBLIC

X y x2 y2
5. A4, >0, F#£0 = TR =1 :>—2+b—2=i1:>deiicmeumeﬂbnbzii
il a

A A WU MHUMBIU SJUIUNC

2 2 2 2

6. LA <0, F#0 * Y L A
M, = 2 7 1 :>a2 % +1= cunepbona




TTpeobpasoBaHue obLero ypaBHeHUs K
KaHOHUYeckomy suay (npumep)




TTpeobpasoBaHue obLero ypaBHeHUs K
KGHOHUYECKOMY BUA




2 cnyyan. [NpeobpasoBaHne ypaBHEHNS KPUBOW

Ax? + 2Bxy + Cy? + 2Dx + 2Ey + F = ( B criydae 5=; ’2‘=0
Cpasy nponssogum x| | cos® sinf || x’
NOBOPOT h% —sinf cos6

2o (¥ + 2y () + 2D +2E,y + F =0

Takkak A\, = o= AN, =0 , ocTaercs TonbKo
OQWH KBaapaT, Hanpumep, anavy:
Ay?+ 2Dx+2Ey+F =0
[1na panbHeuwero ynpouwleHnsa (npegnonaraem D, F
HeHyneeb/e) 2 2
(Ax® +2Ey+E—)+2Dx+F—i—:O

E2 X =X
/l(y+—) +2Dx+F—7—O —



A B
B C

Knaccundukaymsa HeueHTparnbHbIX KPUBbIX

) _

[Mpeobpa3oBaHHOE

BBIpO)KI[CHHble HCIOCHTPAJIbHBIC KPHUBBIC

1. 44,=0, D=0,F=0 = x’=0 = napa coénadarowux npsmvix
2. 4, =0, D=0,F#0 =x'=a = 2” npsmvle

delicmeumenbuvle iU MHUMbLE

HGBBIpO)KI[CHHBIG HCIUCHTPAJIbHBIC KPHUBBIC

, F
=X+ —
3. D#0= i)/2+2D(X+%)=O:> rey D =D +2Dx=0=

!

y =Y

y* =2 px —napabona



